
Felvételi vizsgaidőpontok a DE-BTK képzésein a 2020A eljárásban 

1. OSZTATLAN TANÁRKÉPZÉS:  

o pályaalkalmassági vizsgálat időpontja: 2020. 05. 25 - 06.05. között  

o testnevelő tanár szak esetén a motoros alkalmassági vizsga időpontja:  

2020. 05. 25 - 06. 05. között  

o ének-zene tanár szak esetén a gyakorlati vizsga (ének) időpontja:  

2020. 06. 15 – 06. 03. között  

o a konkrét időpontról a Tanárképzési Központ küld értesítést  

A 101/2020. (IV. 10.) Kormányrendelet 9. § (2) értelmében az alkalmassági vizsgát úgy kell 

megszervezni, hogy a jelentkező és más személyek személyes érintkezését ne igényelje. A 

pályaalkalmassági vizsgálat ezért csak írásban, a motivációs levél alapján történik. 

Ha a felvételi eljárásban több helyre is jelentkezett, akkor csak azon a helyen kell pályaalkalmassági 

vizsgálaton részt vennie, ahová az első osztatlan tanárképzési jelentkezését beadta (tehát a Debreceni 

Egyetemen csak azok fognak felvételizni, akik első helyen a mi intézményünket jelölték meg). A 

jelentkező előzetesen egy tájékoztató e-mailt fog kapni, amelyben az egyetem leírja az adatkezelésre 

vonatkozó szabályokat, a vizsgálat és az eredményközlés menetét. Kérjük, hogy aki még nem töltötte 

fel, vagy nem kézzel megírt motivációs levelet töltött fel a jelentkezéskor, pótolja május 15-ig. A 

vizsgálatra szükséges egy nyilatkozat is, amelyben a jelentkező kijelenti, hogy nem tud olyan 

betegségről, ami akadályozná felsőoktatási tanulmányainak folytatását, beleértve a köznevelési 

intézményben a tanulmányai során folytatandó egyéves szakmai gyakorlatot is. Ezt a nyilatkozatot a 

jelentkező a tájékoztató e-mail mellékleteként meg fogja kapni. 

A pályaalkalmassági vizsgálat a 2020-as általános felvételi eljárásban ingyenes. 

2. DISZCIPLINÁRIS MESTERKÉPZÉSEK:  

o felvételi vizsgák időpontja: 2020. 06. 15 - 19. között 

o a konkrét időpontról a kar küld értesítést emailben és postai úton 

o eljárási díj: 3500 Ft, a csekket a behívó levéllel kapja meg a jelentkező 

 

3. TANÁRI MESTERKÉPZÉSEK: 

o felvételi vizsgák és a pályaalkalmassági vizsgálat időpontja: 2020. 06. 22 - 26. között 

o a konkrét időpontról a Tanárképzési Központ küld értesítést 

o eljárási díj: 3500 Ft, a csekket a Tanárképzési Központ küldi 

 



A közismereti tanárképzésben a szóbeli felvételi vizsga online formában fog megvalósulni a 

Tanárképzési Központ eLearning felületén. A jelentkező előzetesen egy tájékoztató e-mailt fog 

kapni, amelyben az egyetem leírja az adatkezelésre vonatkozó szabályokat, a felvételi vizsga 

és az eredményközlés menetét. A nem tanári mesterképzést követően ugyanazon szakmából a 

középiskolai tanári szakképzettség megszerzésére irányuló 2 féléves képzésben kötelező a 

pályaalkalmassági vizsgálat. Kérjük, hogy aki még nem töltötte fel, vagy nem kézzel megírt 

motivációs levelet töltött fel a jelentkezéskor, pótolja május 15-ig. A felvételire vonatkozó 

kérdések a http://tanarkepzes.unideb.hu/felveteli_osztatlan.php elérhetőségen találhatók. 

 

A felvételi vizsga időpontja nem változik. 


